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A dunaparti Hubay palota zene­
termének ajtajai január közepén is­
mét kitárultak az előtt a válogatott 
társaság előtt, amely a már európa- 
szerte híres zenedálutánok közönsé­
gét alkotja. Hubay Jenőné, Czeb- 
rián Róza grófnő féltő gonddal őrzi 
a Hubay palota zeneművészeti tra­
dícióit, hiszen az első emeleti fehér 
zeneterem a maga elefántcsont szí­
nű aranyozott zongorájával, értékes 
festtményeivel, intim berendezésével, 
egész atmoszférájával azokra a hí­
res zeneszalonokra emlékeztet, mint 
amilyen volt a műit században Liszt 
Ferenc, Chopin, Wágner Richard 
szalonja, amelyekben a nemzetközi 
zeneélet legismertebb nagyságai for­
dultak meg. A Hubay-palota zene- 
délutánjainak közönsége jól tudja 
ezt és áhítattal lép a zeneművészet­
nek ebbe a pompás csarnokába, 
amely olyan vendégeket látott már 
falai között, mint Vecsey Ferenc, 
Szigeti József, Ján Kiepura, Strauss 
Richard, M ansoagni, Weingartner, 
dr. Liszt Eduard és Apponyi Albert. 
A falak zöld renyös lámpái (alatt a 
müértékek egész sora, Munkácsy 
László Fülöp, Crcmachj van Eyken, 
Tumer, Kupecky, Rembrand fest­
ményei, a teremben mindenfelé va- 
gyontérö bútorok. A művészet és a 
szép imádatát hirdeti itt minden, de 
mindenekelőtt egy-egy zenedélultán 
programja.
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Az első két zenedélutánon megje­
lent Auguszta királyi hercegasz- 
szc-ny, József királyi herceg tábor­
nagy, Magdolna.i királyi hercegnő, 
Rakovszky Iván, Szinyei Merse Je­
nemé, Klebelsberg Kunóné grófné, 
Ériek Dánielson svéd követ, Aarne 
Wuorima finn követ, Szendy Ká­
roly polgármester, Némethy Károly 
tanácsnok, Preszly Elemér ny. főis­
pán, Álgya Sándor ny. tábornok, 
Kisfaludy Stróbl Zsigmond és Sidló 
Ferenc szobrászművész és még so­
kan mások a társadalmi és művé­
szeti élet kiválóságai közül. Zmthu- 
reczky Ede és Faragó György zon­
gorajátéka, Renfors Éva finn opera- 
énekesnő svéd lés finn dalai, a Zat- 
hureezky—Kerpely vonósnégyes sze­
repeltek az első zenedélután műso­
rán, míg la második zenedélutánon 
Bozilidesz Mária Schuman dalai 
arattak nagy tapsot. Kamara-zene- 
számokként Mendelsohn D-dur vo­
nósnégyese és Vincent d. Indy, a 
nagy francia mester zogoranégyese 
szerepelt, aki húsz év előtt maga is 
illusztris vendége volt fa Hubay- 
palota zenedélutánjainak. A kamara 
zenszámokat Máday Sándorné, a 
Zipernovszky nővérek, Szécsy Mag­
d i és Czakó Éva kamaregyüttese 
játszották. A miásfélórás program 
után a vendégsereg a palota sza­
lonjaiban csoportokba verődve, tea 
mellett beszéli -meg a magyar mű­
vészet és zene aktuális eseményeit. 
A ház úrnője szeretetreméltó figye­
lemmel gondoskodik arról, hogy 
vendégei jól érezzék magukat. A 
Hubay-palota még ma, a háború za­
jában is, számottévö tényezője Eu­
rópa nemzetközi zeneéletének..
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